



A.F.D.J. - R.A. GALAȚI

COMUNICAT DE PRESA

Data: 26.11.2015

27. NOV. 2015

INTRARE

Nr. 44371

Privind semnarea contractului de achiziție materiale publicitare pentru proiectul „Studiu de Fezabilitate privind dotarea cu nave tehnice necesare asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării”

În data de 24.11.2015, Administrația Fluvială a Dunării de Jos R.A. Galați, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de furnizare de materiale publicitare nr. 178/24.11.2015 cu firma RIEL TOM IMEPEX S.R.L. București, în valoare de 1.120 lei, fără TVA.

Contractul are ca obiect furnizarea de materiale publicitare în cadrul Proiectului „Studiu de fezabilitate privind dotarea cu nave tehnice necesare asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării”, finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial “Transport” (POS-T) 2007-2013, Axa prioritară 1 - Modernizarea și dezvoltarea axelor prioritare TEN-T în scopul dezvoltării unui sistem durabil de transport și integrării acestuia în rețelele de transport ale UE, Domeniul major de intervenție 3 - Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de transport naval de-al lungul Axei Prioritare TEN-T 18.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013, din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană respectiv Fondul de Coeziune-FC-85% și din fonduri de la bugetul de stat -15%, valoarea contractului de realizare a Studiului de Fezabilitate fiind de 3.607.600 lei fără TVA.

Obiectivul general al acestui proiect constă în realizarea unui studiu de fezabilitate privind dotarea cu navele tehnice necesare A.F.D.J.-R.A Galați, în vederea asigurării condițiilor optime de navigație, pe sectorul românesc al Dunării.

AFDJ în calitate de beneficiar al acestui proiect, asigură managementul tehnic, administrativ și financiar prin Unitatea de Implementare a Proiectului.

Toate datele și informațiile privind acest proiect se pot regăsi pe site-ul AFDJ, secțiunea Proiecte - SF NAVE TEHNICE.

Cu stimă,

Valerică Anghel

Director General al A.F.D.J.R.A Galați

Florin Movilă

Coordonatorul Unității de Implementare

Pentru mai multe detalii:

OFIȚER PUBLICITATE

Corina Vîrlănuță, 0735.303228 virlanuta.corina@afdj.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Program cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune